

# 李海迪突发高烧至38.3度

今日将去医院做血常规检查



本报7月29日热线消息(记者  
李小凯)自7月23日,微博爱心人士  
发起关注白血病女孩李海迪以来,  
李海迪得到了来自企业、社区  
以及陌生草根的广泛爱心关注,

截止7月29日,李海迪公布了爱心  
善款为192665.55元。但在等待入仓  
手术费用的同时,日前李海迪突  
发高烧,按照医生建议30日将前往  
医院做血常规检查,防止术前病

变。

27日下午5点,李海迪发布微博  
称,“上午体温还37.5度,下午就  
到了38.3度,流鼻涕,胸闷、乏力,  
头晕,快不行了,鼻子都擦的透明了”。  
医生要求她周末前往医院进行复查血常规,  
做心电图,多休息,多喝水,预防感染  
等等。“大夫还吓我,我再不听  
话乱跑或去人多的地方,引发感  
冒或感染病情复发的话他可救不  
了我。我最近可得老实点啦!”

29日晚记者联系到正在休息的  
李海迪,高烧已经两天,父母

要求她在家休息,但是为了每天  
都能及时公布善款数额,李海迪  
每天下午都会前往镇上的银行  
ATM机查询爱心善款,然后发布  
在微博上。一方面担心加重病情,  
另一方面却又想让爱心善款公开透明,  
“父亲依然每天外出  
拖泥,有些事情也没法帮忙”,  
只能靠她自己。

短短一个星期,爱心人士为李  
海迪捐助的爱心善款已近20万元,  
每一分善款,李海迪都会在微博上  
详细公布,“昌邑夏店的老乡不会使  
用银联业务,专程倒三次公共汽车

送来善款200元,特别感动!谢谢您,  
夏店的老乡!”28日下午5点,李海迪  
在微博上为这位专程从昌邑夏店  
赶来的好心人表示感谢。

为了帮助李海迪尽快筹得60  
万进行骨髓移植手术,本报特联合  
鸣春社、V1广场为她举办义演  
募捐相声专场,时间改为8月1日  
晚上7点,微博网友@圣  
Alwayswin爱心捐助舞台喷绘。  
如果身体条件允许,今日血常规  
检查正常的话,李海迪将会出现  
在募捐现场,当面感谢那些帮助  
过她的爱心人士。

## 女子骑车横穿马路被撞飞

整个过程被市民行车记录仪录下

文/片 本报记者 杨万卿

### 微博报料

杜先生:“今天下午路过北宫街与向阳路交叉口时,一个女子骑自行车强行从我车前横冲过去,结果被我旁边车道的奥迪撞飞了,我车上的行车记录仪记录了一切,提醒各位千万不要强行横穿机动车道,注意安全啊!”

26日下午两点左右,一女子骑自行车横穿马路被撞飞。这一幕正好被杜先生车上的行车记录仪全程录下,随后,撞人的奥迪车停稳后,车主马上下车查看被撞女子的情况,骑车女子年纪在30岁左右,被撞飞后摔倒在奥迪车前方不远处,奥迪车主没有擅自移动被撞女子,一直蹲在地上观察其伤情。

考虑到自己的行车记录仪录下了事故全程,杜先生把车停到路边,帮忙报警后,和当事人一起等待急救人员和事故处理人员前来。几分钟后,120急救车赶到,奥迪车主帮忙把被撞女子扶起,此时,杜先生注意到该女子此时恢复了一点意识,用手摸了下头部,手上沾了不少血,而且全身有多处擦伤。据杜先生描述,被撞女子可能是头部撞到了奥迪车的挡风玻璃,从其表情就能看出撞得不轻,而奥迪车的前挡风玻璃也被撞碎。

在回家后,杜先生发了一条微

博,并把事故过程的视频上传。很快,微博被转发评论了40次,有博友表示,这种情况也曾差点发生在自己身上,每次开车到路口都要左顾右盼。还有博友比较关心事故责任判定结果。

29日,记者见到了杜先生,据杜先生说,当时的情况是,自己在等待红灯的过程中,右侧直行车道一直没有车辆,在红灯变为绿灯后,奥迪车才行驶至路口。但是,由于杜先生所驾驶的越野车车型较大,且高于其他车辆,因此骑车女子和奥迪车主都看不见对方,还是按照原来的速度过路口,车速较快,最终酿成了这起事故。

随后,记者联系到负责处理此事的孙警官,据其介绍,事故处理结果以及责任划定现在还没有出来,但是,根据以往处理的事故案例,行人或自行车横穿马路被机动车撞到的事故率并不算低。



▲奥迪车的  
前挡风玻璃也因  
撞击碎裂。

▼杜先生的  
行车记录仪。

## 非机动车闯红灯被撞 正常行驶机动车也承担责任

29日,记者以北宫街向阳路口闯红灯行人被奥迪车撞到一事,分别向交警部门和律师进行了咨询。两方对此的解释是,非机动车和机动车发生相撞事故,即使是非机动车违反交通规则,机动车仍要承担一定责任。

交警大队事故中队的队长王涛告诉记者,非机动车与机动车相撞的案例,必须要根据事故现场的具体情况进行责任划分。如果在事故中,机动车并没有违反交通规则,同时不存在超速等故意行为,最多承担事故的次要责任。在斑马线上,机动车有礼让非机动车和行人的义务。

潍坊市王杨律师事务所的王建华律师

说,在机动车未违反交通规则的情况下,应适当减轻机动车责任。交通事故处理最终要以交警部门对事故现场的勘察取证为基础,作出综合性鉴定文书,在十个工作日内划分双方责任,而具体到赔偿数额涉及到伤残鉴定等级以及伤者身份等诸多其他问题。事故处理以交警部门的事故责任认定为准。

另外,王涛队长提到,在潍坊市,由于地形原因,并不存在特别危险的路段。而包括此类非机动车横穿马路导致的交通事故在内,多数交通事故的酿成,都是由于市民自身交通安全意识缺乏造成的。

你是丽人心?  
亲!万元大奖等你拿!

# “和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛报名啦!

主办: 齐鲁晚报·今日潍坊  
特别赞助: 阳春羊奶

具体报名规则以赛参赛规则:

一、参赛对象:16岁及以上,30岁以下,女性,凭直觉,地域不限,不限职业,热爱时尚潮流文化,身体健康,五官端正,举止大方,有良好的语言表达天赋,以及相当的才艺表演能力者,无任何违法犯罪记录,符合以上条件者均可报名参与,反款本人填写的文字资料和照片等信息提供。

二、报名时间:2012年7月24日正式开始

三、参赛规则:参赛选手必须提供真实的个人信息资料;参赛选手在活动期间严禁虚报主办方单位的各项工作,但以主办方单位为准;参赛者在报名的同时,应当提交如下资料(全部资料不虚报):填写表格、半身照及全身照(每项1-2张);广告拍片的有关证明品,JPG(高画质);

四、报名地点:潍坊市东风东街19号富华丽大酒店  
丽人热线:8788168 8788169

奖项设置

总奖将获得7000元现金以及3000元富华乐园水上皇宫游泳单人年卡一张;亚军将获得3000元现金以及800元水上皇宫记次卡一张;季军将获得2000元现金以及800元水上皇宫记次卡一张。另外本次丽人大赛还将评选出最佳上镜丽人、最佳人气丽人、最佳形体丽人、最佳才艺丽人、最佳活力丽人等五个单项奖,每人可获得200元现金奖励。除此之外,凡参赛选手可获得由山东阳春羊奶乳业有限公司提供的价值100元的阳春羊奶一瓶。

山东板桥酒业有限公司

山东板桥酒业有限公司成立于2009年5月,是由山东省潍坊市重点企业之一的山东坊子酒厂改制而成的。山东坊子酒厂始建于一九四八年,“板桥酒”作为中国第一文化品牌名酒,诠释着板桥的聪明智慧人生哲理,他的“难得糊涂”思想真谛也成就了一方企业的发展和兴盛。

2011年5月,景芝酒业和板桥酒业实现了战略合作,此次合作是促进板桥酒业振兴的一项战略举措,使板桥的产品有了坚实的保障,并相继开发了板桥酒坊系列酒、和顺板桥系列酒、板桥麦香系列酒,新产品板桥酒的上市得到了消费者及经销商的认可。

景芝酒业是山东省大型重点企业,中国白酒生产知名品牌企业、中国最大的芝麻香型白酒生产企业,在今后的合作中,景芝酒业定会助力板桥酒业的发展,在品牌知名度和销量上实现高的飞跃,量的提升。